YUeHuK:

Paspep: JaTtym:

NHuumjanHn tect | rpyna Bpoj 6oaosa /80
OueHa

1.bpojese ncnpep AaTvx NOjMOBa Pa3BpCTaj Ha MpaBa MecTa y Tabenu:

1. MmneBere 61bepa, 2. celKaHje KUcenor Kynyca, 3. CTaB/babe Liehepa y rasvpaHn Cok, 4. Kapamenucare
wehepa, 5. Tpy/berbe Boha, 6. cTBapare Oyhn 7.ceyere x/1eba, 8.cyLletbe BeLla.

PU3NYKe NpomeHe XemujcKe NpoMeHe
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2.Ha nuHunju nopepn HasmBa cyncTaHue ynuiwm 6poj 1 ako je enemMeHT, 6poj 2 ako je jeaumere 1 6poj 3 ako je
CMeLLa.

PeyHa Boga ,CYMMNOP-TPUOKCNA ,a30T ,KpB ,Y0KO/1aa ,

BOAOHVK ,MIMBO , Ka/imMjym-xnapoKeua . /8

3.3a0Kpy>Xu1 CNOBO UCMpes TauHe TBPAHE:
A) ENeKTPOHN Cy HeraTMBHO HaeneKTprcaHe YecTuLe.
b) KoBaneHTHa Be3a MOXe 6T MonapHa 1 HerosiapHa.
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B) ATOM ce cacToju 13 je3rpa 1 eNeKTPOHCKOr oMoTaua. S

4.HaupTaj mofen atoMa Ha OCHOBY cnefehux nojaraka:

N(e)=11, N(n®)=23

/8

5. V3padyHaj 1 fonyHu Ha OCHOBY AaTUX nogaTaka: 31
15P .

HasumB enemeHTa , bpoj enekTpoHa , bpoj npoToHa , bpoj HeyTpoHa ,

MaceHu 6poj , ATOMCKM 6p0j , Ipyna , Mepuoga .
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6.I/I3pal4yHaj penatuBHE MOJIEKY/ICKE Mace je,ﬂ,l/ll-bel-ba aKO Cy NOo3HaTe aTOMCKe Mace efieMeHata

Ar(H)=1, Ar(0)=16, Ar(S)=32, Ar(Ca)=40, Ar(P)=31

M r(HZSO4):
Mr(Cag(POy)2)=

7.Ha ocHOBY HasmBa Hanucatu hopmMyny 1 06paTHo:
Asot(I11)-okeng, : Cymnop(IV)-okeng, :
MgC|2 E F6203

8.8) Y 70% pacTBOpY a/IKoX0/a pacTeapay je .

6) AKo of 3% pacTBopa Luehepa y Boam Tpebda aa gobujemo 6% aa v aogajemo Bogy wnm wehep?

9. @) JoBpLUn 1 U3jefHauL jefHAUMHY XeMUjCKe peakuuje:

K+Cly-

b) CacTaBu jefHauMHY XeMujCKe peakLmje ako Cy peakTaHTU Kauujym 1 KMCEOHNK.

10.3arpeBarem cmeLle reoxha n cymnopa HacTaje jeankerse reoxne(ll)-cyndma FeS.3aokpyxu cnoBo nenpes,
CMeLLe 13 KOje ce Noc/e 3arpeBaka MOMOoNy MarHeTa He MOXe OBOjUTK HemspearoBaHo reoxne.lMlpukaxu
nocTynakx.

Ar(S)=32, Ar(Fe)=56

A) 16gSi 28g Fe
B) 30gSi60gFe

C) 16gSi 40g Fe.

CPETHO,0CMALIA!




YYeHuK: Paspes: Jdatym:

NHuumnjanHm tect 1l rpyna Bpoj 6oAosa 80
OugeHa

1.Bbpojese vncnpep faTxX M0jMOBa Pa3BpCTaj Ha Mpasa MecTa y Tabenu:

1.phatbe rBO3AEHOr eKcepa, 2.TOM/bete rBOXKNAa, 3. KOHAEH30Bate BOAEHE Mape, 4.KMCE/bere Kymnyca,
5.caropeBarbe ApBeTa, 6.CceLikarbe nanupa, 7.cknaare (apbe paspehmBadem 8.6pucarse npatlnHe Kpriom.

PU3nYKe NpomeHe Xemujcke NpoMeHe

2.Ha nuHuju nopepn HasmBa cyrncTaHue ynuim 6poj 1 ako je enemeHT, 6poj 2 ako je jeauwere 1 6poj 3 ako je
cMeLua.

Basznyx , BoJa 3a nuhe Kanjym-okeng, , cuphe , /8

YIHbeH-ONOKCN , 3EM/ba ,Cymnop , KNCEOHUK .

3.320KpY>KM CNOBO UCMPes TauHe TBPAH-E:
A) BaneHTHM eNeKTPOHM CY eNEKTPOHN Y MOC/eAHEM EHEPTETCKOM HIMBOY.
B) AHjOHM Cy MO3NTUBHO HAENEKTPUCAHW jOHW.

B) KoBasieHTHa Be3a HacTaje u3Mehy meTtana U HemeTana. S—

4.HaupTaj MOZieNn aTomMa Ha 0CHOBY crieaehnx nogaTaka:

N(e)=15, N(n")=16

5. W3pauyHaj 1 onyH\ Ha OHOBY faTuX Nojaraka 23
11Na

HasuB enemeHTa , bpoj enekTpoHa , bpoj npoToHa , bpoj HeyTpoHa :

MaceHu 6poj , ATOMCKM 6p0j , Ipyna , Mepuoga .
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6.M3paquaj penatuBHeE MOJIEKY/ICKE Mace je,ﬂ,l/ll-bel-ba aKO Cy NOo3HaTe aTOMCKe MacCe efieMeHata

Ar(H)=1, Ar(0)=16, Ar(Ca=40, Ar(P)=31, Ar(Mg)=24

M r(H2P04):
Mr(Mgs(PO,),)=
7.Ha ocHOBY HasmBa Hanucatu hopmMyy 1 06paTHo:
AsoT(V)-okeng, : Cywmnop(V1)-okeng, ,
KCl , Al,Os

8.8) U 60% pacTBOpy a/IKoxona pacTeapau je .

6) AKo of 13% pacTBopa Lwehepa y Boau Tpeba fa aobujemo 6% aa nv fogajemo Bogy unw wehep?

9. @) [oBpLUn 1 U3jefiHauL jefHA4YNHY XeMUjCKe peakLuuje:

Ca+ C|2—>

b) CacTaBu jefHauMHy XemMujCKe peakLje ako Cy peakTaHTU Kanjym U KUCEOHUK.

10. . Konnko rpama amoHujaka HacTaje y peakuymjy 10 g asota 1 J0BOSbHE KOMMUMHE BOJOHMKA. Hanumwwim peakuyujy
1 MPUKaXKM NOCTYMaK.

Ar (N)=14, Ar (H)=1.

CPETRHO,0CMAL!




